

习近平在宁夏考察时强调

建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生站同医务人员亲切交流。
新华社记者 谢环驰 摄



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深

化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府副

席张雨浦陪同下，到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务站、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介绍，详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。随

后，他来到社区活动室，饶有兴趣地观看居民剪纸创作、舞蹈排练，同大家亲切交流，鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐，又要老有所为。习近平指出，社区党组织是党联系基层群众的神经末梢，要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了，社区工作就有了主心骨。
(下转第3版)

李纪恒率全国人大农业与农村委员会 调研组莅并调研

本报讯 6月20日，全国人大常委会委员、全国人大农业与农村委员会副主任委员李纪恒率调研组莅并，就农业法修改和发展农业社会化服务推进农业现代化进程情况进行调研，全国人大农业与农村委员会委员王小鸣、洪天云参加。市人大常委会副主任谢红，市领导王剑峰、李发平、蔡江泽陪同调研。

在并期间，李纪恒一行先后来到阳曲县山西桦桂农业科技开发有限公司、山西农港智慧农业科技有限公司、清徐县山西汾东杂粮有限公司、山西紫林醋业股份有限公司等地，实地考察畜牧品种改良推广、果蔬无土栽培和种苗繁育、杂粮种植销售、农产品深加工开发以及助农增收等情况，详细了解培育新型农业经营主体、发展特色优质农业、推动农业生产社会化等工作，重点就农业法修改和农业现代化推进过程中存在的主要问题向基层征询意见和建议。

调研组对我市积极培育农业新质生产力、推动农业高质量发展工作给予肯定。强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，坚持农业农村优先发展，巩固拓展脱贫攻坚成果，助力乡村振兴不断取得新成效。要立足当地实际，坚持特优战略，发挥好农业龙头企业带动作用，延伸产业链、做好精深加工文章，努力提升农业生产效益。要大力培育各类新型农业经营主体和社会化服务组织，精准对接市场需求，创新服务模式和组织形式，整合各类资源，强化配套支撑，不断提升服务专业化水平。要围绕完善涉农法律制度体系，坚持问题导向、结果导向，深入开展调研论证，积极提出针对性、可操作性强的建议，充分发挥法治的引领和推动作用，为加快农业农村现代化提供有力保障。

(李俊华)

“95128 锦绣太原畅游行”活动启动

本报讯 为助力即将召开的全省旅游发展大会，6月21日市文旅局、市交通运输局与95128电召平台共同开展“95128 锦绣太原畅游行”活动，组建“95128 畅游行太原车队”，为游客提供便利和个性化旅游出行服务。

据了解，“95128 畅游行太原车队”是为来并游客和当地群众搭建方便快捷安全的交通出行服务通道。95128平台设立24小时畅游行约车服务专线，对前来太原市以及山西省文化场所和旅游景点的游客提供“一对一”、包车等预约出租车出游服务。无论是本地居民还是外地游客，都可通过拨打95128电话和路面扬召(张贴有“95128 畅游行太原车队”标识的出租车)即时预约。

平台注册的车辆和驾驶员均通过交管和行管部门审核、合法合规，且每年均进行年审和考核。加入“95128 锦绣太原畅游行”的驾驶员具有3年以上专业驾驶经验、具备良好的服务满意度评价，车辆具备合规的保险手续。

平台将定期对出租车驾驶员进行文明服务、太原历史文化、网红打卡地、当地名吃等方面的介绍以及英语日常会话等培训，教育引导出租车驾驶员第一时间做好宣传、引导和服务，让游客得到更好的旅游体验。

“95128 锦绣太原畅游行”太原车队队长白伟表示：“我们将以最饱满的热情和最优质的服务，迎接每一位乘客。作为首先接触游客的出租车司机，我们会用真诚的微笑和礼貌的言行，展现太原人的热情好客，积极主动地为乘客介绍太原的美景、美食和文化特色，以诚信和规范的服务树立起出租车行业的良好形象，让每一位来到太原的游客，留下美好的印象和回忆。”

启动仪式上，市文旅局和市交通运输局相关负责人为“95128 畅游行太原车队”授旗并作为出租车张贴“95128 电召平台为2024年山西省旅游发展大会提供出行服务”和“95128 畅游行太原车队”标识。
(齐向真)

只需8小时17分

太原至深圳首趟高铁列车开行

本报讯 6月21日，太原南至深圳北的高铁列车开行，这是太原至深圳开通的首趟高铁列车，进一步压缩了中部地区省会城市间时空距离。

太原南往返深圳北的G679/80次列车，太原南开车时间为9时28分，抵达深圳北的时间为17时45分，两地旅行时间从原有普速列车的36小时14分压缩到8小时17分。列车停

靠太原南、长治东、晋城东、焦作、郑州、武汉、长沙南、广州南、深圳北等站，游客出行游玩、商务探亲更便捷。

铁路工作人员提醒，请各位旅客及时关注12306网站信息和各大火车站公告，具体余票情况以公告为准。各大火车站人流密集，请广大旅客合理安排行程，避免因早高峰交通堵塞，耽误出行计划。
(齐向真)

碳纤维专业镇企业组团亮相国际大展——

束丝成“金” 逐“碳”求新

一代材料决定一代产业。

2017年6月22日，习近平总书记视察山西钢科T800级碳纤维生产线时指出：“新材料产业是战略性、基础性产业，也是高技术竞争的关键领域，我们要奋起直追，迎头赶上。”

时至今日，当轻若鸿毛、强如钢铁的碳纤维成为支撑自行车、汽车、无人飞行器的主要构件，当转动于山海之上的碳纤维风电叶片迎风起舞，当知名球手挥舞起“太原造”的碳纤维羽毛球拍……高性能碳纤维日益成为融入日常生活的重要材料。

6月19日至21日，SAMPE中国2024年会暨第十九届国际先进复合材料制品、原材料、工装及工程应用展览会在北京举办，来自我市的山西钢科、山西希本复合材料、山西希本运动器材和山西航太科技4家企业组团参展，集中展示发展成果，努力打响太原碳纤维专业镇品牌。

夯实“硬”底盘 延伸产业链

产业升级、材料先行，新材料是制造业发展的底盘之一。凭借高性能碳纤维及其复合材料领域的不断创新突破，我市碳纤维产业逐步走向更大市场、参与更大竞争。

SAMPE展会期间，140平方米的太原展台前人流如

织。网红驻点直播、冠军签名售拍、专家现场支招，中科院山西煤化所研究员、大钢碳纤维首席科学家吕春祥表示：“虽然展厅面积不大，但基本展示了碳纤维从原料到加工、再到制品的完整产业链条。”此次是阳曲县牵头参展，既是展示企业、推销产品，也是太原碳纤维产业近年来研发、生产、应用成果的集中亮相。”阳曲县工信局局长王秀文介绍，“特别是我们的国产宇航级碳纤维材料，极具竞争力。”

王秀文口中的宇航级材料，就是山西钢科碳纤维材料有限公司的产品。2012年公司成立之初，国内高端碳纤维核心技术几乎是“一张白纸”，企业从零开始、不断研发，碳纤维产品越做越优。

7年来，山西钢科牢记总书记的殷殷嘱托，坚持自主创新，立志产业报国，加速在新材料产业创新路上奋力奔跑，产品研发、技术创新捷报频传，成为中国航天用碳纤维主力供应商及国产宇航级碳纤维行业领军企业。
(下转第2版)

发展新质生产力
推进新型工业化